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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یسرباسح تیوقتو ییارجا تنامض شیازفا یاهراکهار همان نیئآ

22268 :هرامش
30/02/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م01588272

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
یسرباسح تیوقتو ییارجا تنامض شیازفا یاهراکهار همان نیئآعوضوم

داصتقا نویسیمک وضع ناریزو 9/2/88 خروم ک39039ت/26510 هرامش همان بیوصت ریوصت
ییارجا تنامض شیازفا یاهراکهار همان نیئآ صوصخ رد یساسا نوناق 138 لصا عوضوم
هرامش یمسر همانزور رد و هدیسر یروهمج تـسایر مرتحـم ماقم دیئأت هب هک یسرباسح تیوقتو

.ددرگ یم غلابا مزلا یرادرب هرهب و ارجا تهج تسا هدیدرگ رشتنـم زین 14/2/88 خروم 18689

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*یجراخ -2    *یلخاد -1:دربراک هنماد
39903912

زور 15:ءارجا خیرات
رد راشتنا زا سپ
یمسر همانزور

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

ک39039ت/26510 :هرامش
09/02/1388 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم

هدام دانتسا هب و ییارادو یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب انب 31/6/1387 خروم هسلج رد داصتقا نویسیمک وضع ناریزو
اب و -1372 بوصم – یمسر رادباسح ناونع هب حلاص یذ نارادباسح یا هفرحو یصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو
ییارجا تنامض شیازفا یاهراکهار همان ن�آ 10/10/1386 خروم ـه 373ت/164082 هرامش همان بیوصت تیاعر
:دندومن بیوصت ریز حرش هب ار یسرباسح تیوقتو

یسرباسح تیوقتو ییارجا تنامض شیازفا یاهراکهار همان ن�آ

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تارابع همان ن�آ نیا رد -1 هدام
ییارجا همان ن�آ )2( هدام "ز" ات "فلا" یاهدنب عوضوم یقوقحو یقیقح صاخشا هیلک :همان ن�آ نیا لومشم صاخشا -فلا
.-1379 بوصم – یمسر رادباسح ناونع هب حلاصیذ نارادباسح یا هفرحو یصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق )4( هرصبت
نارادباسح هعماج یاضعا ای یسرباسح نامزاس طسوت هدش یسرباسح یلام یاه تروص :هدش یسرباسح یلام تروص -ب
یا هفرحو یصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق )4( هرصبت ییارجا همان ن�آ )2( هدام رد ررقم تابیترت تیاعر اب یمسر
.-1379 بوصم – یمسر رادباسح ناونع هب حلاص یذ نارادباسح
.ییارادو یداصتقا روما ترازو :ترازو -ج
دادرارق داقعنا زا دنفلکم -1386 بوصم – یروشک تامدخو تیریدم نوناق )5( هدام رد روکذم ییارجا یاه هاگتسد -2 هدام
ن�آ نیا لومشم صاخشا اب -1383 بوصم – تاصقانم یرازگرب نوناق عوضوم گرزب تلاماعم باصن ربارب هد غلبم رب دازام

1388/02/30 :دنس خیرات
22268 :دنس هرامش
272/1388/015/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
همان ن�آ صوصخ رد همانشخب
زا هدافتسا نوناق 4هرصبت ییارجا

یا هفرح و یصصخت تامدخ
ناونع هب حلاصیذ نارادباسح
یمسر رادباسح
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
هرصبت و 8و 7، 6 یاهدنب حلاصا
یرادباسح لمعلاروتسد 8 دنب
نوناق 272 عوضوم یتایلام
میقتسم یاهتایلام
ار مزلا یراکمه یتایلام یاهدحاو
درکلمع رد یمسر نارادباسح اب

دنهد ماجنا80
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
رادباسح شرازگ تلهم نیرخآ
خروم83 درکلمع یمسر

دشاب یم84/08/01
تایلام تخادرپ یهاوگ رودص
رد تکرش نابلطواد تهج قوقح
یمسر نارادباسح نومزآ
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یسرباسح شرازگ دروم رد
یمسر نارادباسح یتایلام
نارادباسح شرازگ صوصخ رد
ندرک فرطرب هوحن و یمسر
تلااکشا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

22268 :همانشخب

22268 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/6/272/2324 :همانشخب
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.دنیامن یراددوخ ،دنشاب هدش یسرباسح یلام یاه تروص دقاف هک همان
صاخشا تیحلاص ن�عتو یدنب هبتر هنوگره تسا فظوم روهمج س�ر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم -3 هدام
طونم اهنآ هدش یسرباسح یلام یاه تروص هئارا هب ار )هرواشمو یراکنامیپ یاه تکرش هلمج زا(همان ن�آ نیا لومشم
.دیامن
هس راکو بسک همانرب دنفظوم ،سیسأت لوا لاس رد یلام یاهتروص هئارا زا تیفاعم نمض ،سیسأت هزات یاه تکرش -4 هدام
.دیامن هئارا ،دشاب هدیسر تکرش یمسر سرباسح علاطا هب هک ار دوخ هدنیآ لاس
یسرباسح شرازگ دقاف اهنآ هتسباو و عبات یاه تکرش هک ییاه تکرش ماهس شریذپ زا تسا فلکم سروب نامزاس -5 هدام
نیا رد ررقم فیلکت تیاعر مدع تروص رد اهنآ یتایلمع دامن ،هدش هتفریذپ یاه تکرش دروم رد .دنیامن یراددوخ ،تسا هدش
.دش دهاوخ هتسب همان ن�آ نیا غلابا زا سپ هام شش فرظ هدام
همان ن�آ نیا لومشم صاخشا همانراهظا طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعراب تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاـس -6 هدام
یانبم رب هدش یسرباسح یلام یاه تروص هئارا مدع تروص ردو یسررب ،هدش یسرباسح یلام یاه تروص مامضنا هب افرص ار
.دیامن مادقا تایلام صیخشت هب تبسن سآرلا یلع
،دنشاب هدش یسرباسح یلام یاهتروص دقاف هک همان ن�آ نیا لومشم صاخشا هب یلایرو یزرا تلایهست یاطعا -7 هدام
نازیم دروم رد یلماکو قیقد یهیجوت شرازگ ،هدش یسرباسح یلام یاهتروص رب هولاع دنفلکم صاخشا نیا و تسا عونمم
هئارا طوبرم یرابتعا هسسوم ای کناب هب دشاب هدیسر طوبرم سرباسح د�أت هب هک مزلا تادنتسم اب اضاقت دروم یزرا تلایهست
.تسا ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب هدهع هب هدام نیا یارجا نسح تیلوئسم .دنیامن
دوسو طاسقا ،زایتما قح ،یراذگ هیامرس دوس ،هیامرس لصا ،دمآرد زا یتمسق ای مامت دروم رد زرا جورخ هنوگره -8 هدام
.تسا هدام نیا تاررقم لومشم همان ن�آ نیا لومشم صاخشا طسوت هباشم دراومو یتفایرد تلایهست
فرظ تسا فلکم یسرباسح نامزاس ،یسرزابو یسرباسح تامدخ هئارا تعرسو تقد ،یفیک حطس یاقترا روظنم هب -9 هدام
مهارف ،صصختم یاهورین یریگراک هب ،مزلا یصصخت یاهرازفا مرن داجیاو هیهت اب همان بیوصت نیا غلابا زا سپ لاس ود
یروانف یریگراک هب یارب مزلا طیارش ،طوبرم یشزومآ یاه هرود یرارقربو بسانم یرازفا مرن و یرازفا تخس تازیهجت ندومن
.دیامن مهارف ار روشک رد یسرباسح هفرح رد نیون
دراوم ققحت روظنم هب مزلا یلام عبانم نیمأت تهج تسا فظوم روهمج س�ر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم -هرصبت
.دروآ لمع هب تلود یمومع عبانم لحم زا زاین دروم رابتعا ینیب شیپ هلمج زا ار مزلا تدعاسم ،هدام نیا
اب تسا فظوم یروانفو تاقیقحت ،مولع ترازو ،روشک یاهزاین هب هجوتو یسرباسح یفیک یاقترا یاتسار رد -10 هدام
.دیامن رظن دیدجت یسرباسحو یرادباسح هنیمز رد اه هاگشناد شزومآ یاه همانرب رد ترازو یراکمه
نارادباسح هعماج زا زوجم ذخا اب اهنت ار یسرباسح تاسسوم تبث تسا فلکم روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس -11 هدام
دارفا ن�عت تروص رد همان ن�آ نیا لومشم صاخشا یمومع عماجم تاسلج تروص تبث زا نینچمه و دهد ماجنا یمسر
.دیامن یراددوخ سرباسح و ینوناق سرزاب ناونع هب هقرفتم
یرادباسح یاهرازفا مرن یهدناماسو یتلود یعافتنا تاسسوم و اه تکرش یلام طابضنا حطس یاقترا روظنم هب -12 هدام
یاروشو یسرباسح نامزاس زا رظن بسک اب ار طوبرم لمعلاروتسد تسا فلکم ترازو ،روکذم یاه هاگتسد رد هدافتسا دروم
.دیامن غلابا اهنآ هب و هیهت هام شش فرظ کیتامروفنا یلاع
.دشاب یم ترازو همان ن�آ نیا لومشم یاه تکرش صیخشت رد فلاتخا لح عجرم -13 هدام

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم دیئأت هب 8/2/1388 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدوادزیورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

شرازگ میلست تلهم ملاعا
یتایلامو یلام یسرباسح
83/08/02و3ات
رد هدمآ دوجو هب تاماهبا دروم رد
طسوت یتایلام یگدیسر دروم
لاس دیرخ زاب هریخذو ناسرباسح

رتافد دراومو80
هاجنپ یلااب تلاماعم لاسراو هیهت
یگدیسر طسوت لایر نویلیم
ناگدننک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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